
Ruim kwart verzorgenden vindt kwaliteit eigen verpleeghuis onvoldoende 

Van de verpleegkundigen en verzorgenden die in een 

verpleeghuis werken vindt 28 procent de kwaliteit van de 

zorg die zij bieden onvoldoende. Dit blijkt uit onderzoek 

van EenVandaag en de Beroepsvereniging van 

zorgprofessionals V&VN.  

De kwaliteit van verpleeghuiszorg blijft de gemoederen bezighouden. Eerst trokken naasten 

van bewoners aan de bel, nu geeft 28% van de verzorgers en verplegers aan de kwaliteit van 

het eigen verpleeghuis niet goed te vinden. Bovendien geeft een grote meerderheid (69%) 

aan niets te zien in de huidige plannen van staatssecretaris Martin van Rijn, mede omdat er 

nog geen extra geld is vrijgemaakt. 

De Unie KBO is van mening dat de discussie veel te vaak gaat over ‘systeemvraagstukken’, 

terwijl het juist zou moeten gaan over de relatie tussen de bewoner en de zorgverlener. 

Daarnaast vinden we bijscholing van verzorgenden erg belangrijk. Volgens de Unie KBO 

dienen ouderen en hun naasten de graadmeter te zijn bij kwaliteit en de verbetering van 

verpleeghuizen. 
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